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Λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ Αριθμ. 20883 /ΓΔ4/12-02-2020 απόφαση του Υπουργού 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ Β΄/456/13-02-2020) με θέμα: 
«Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και 
Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», 
καθώς και τις διατάξεις περί covid19, σας γνωρίζουμε ότι το ΓΕΛ Ξυλοκάστρου 
προγραμματίζει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών της Α΄ τάξης με 
προορισμό την Κέρκυρα, η οποία θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα από 
Πέμπτη 27 Απριλίου 2023 έως και Σάββατο 29 Απριλίου 2023 σύμφωνα με το 
ακόλουθο πρόγραμμα:  
1η μέρα:  Πέμπτη 27 Απριλίου 2023: Ξυλόκαστρο – Κέρκυρα  
06:00: Αναχώρηση από το σχολείο για Ηγουμενίτσα μέσω γέφυρας Ρίου -Αντιρρίου.   
13:00: Άφιξη στην Ηγουμενίτσα.  
13:30: Αναχώρηση με φερρυ μπόουτ κλειστού τύπου για Κέρκυρα. 
15:00: Άφιξη στην Κέρκυρα. Μετάβαση στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και 
ξεκούραση.  
20:00: Περιήγηση στην παλιά πόλη της Κέρκυρας. Βραδινή έξοδος.  
2η μέρα: Παρασκευή 29 Απριλίου 2023: Κέρκυρα  
09:00: Αναχώρηση από το Ξενοδοχείο.  
10:00: Επίσκεψη στο Μουσείο Καποδίστρια  
12:00: Αναχώρηση για Κανόνι, Μον Ρεπό (Μουσείο Παλαιόπολης)  
14:00: Επίσκεψη στο μουσείο ασιατικής τέχνης, στο παλιό φρούριο και στην 
εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα. Φαγητό.  
18:00: Αναχώρηση για  το Ξενοδοχείο.  
20:00: Φαγητό. Βραδινή έξοδος στην πόλη  
 3η μέρα: Σάββατο 29 Απριλίου 2023: Κέρκυρα -  Ξυλόκαστρο                                                                    
09:00: Αναχώρηση από Ξενοδοχείο.                                                                                             
09:45: Αναχώρηση με φερρυ μπόουτ κλειστού τύπου για Ηγουμενίτσα.                                                                              
14:00: Στάση στη Λευκάδα για φαγητό και περιήγηση στην πόλη και στα αξιοθέατα. 
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18:00: Αναχώρηση για Ξυλόκαστρο μέσω γέφυρας Ρίου -Αντιρρίου. Ενδιάμεση 
στάση.                                                                                                                                
22:00: Άφιξη στο σχολείο.  
 
Αριθμός συμμετεχόντων: 67 μαθητές, 4 συνοδοί.  
 
Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία, που πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές,  καλούνται 
να υποβάλλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου κλειστές σφραγισμένες προσφορές α) 
προσωπικά ή β) με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο και με επισυναπτόμενα τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή (και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) το αργότερο έως την Δευτέρα 20 Μαρτίου 2023 και 
ώρα 13:00 μ.μ.. Το άνοιγμα και η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την 
αρμόδια επιτροπή στις 13:30 μ.μ. την ίδια ημέρα. Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν 
στην ιστοσελίδα του σχολείου μας  και της Δ/νσης Β/θμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας.  
Η προσφορά να περιλαμβάνει:  
1. Διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων και άνω (με βεβαίωση από το επιμελητήριο 
ξενοδόχων) με ημιδιατροφή (πρωινό, μεσημεριανό για την πρώτη μέρα και βραδινό 
για τη δεύτερη μέρα εντός του ξενοδοχείου),   τρίκλινα και δίκλινα δωμάτια για τους 
μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς.  
2. Το ξενοδοχείο να πληροί προϋποθέσεις υγιεινής και να είναι ευπρεπές στην 
συνολική του όψη, εξωτερική και εσωτερική. Φύλαξη και έλεγχο της εισόδου- 
εξόδου του ξενοδοχείου, τις νυχτερινές ώρες, για την ασφάλεια των παιδιών. Σε 
περίπτωση που το ξενοδοχείο διαθέτει πισίνα, για λόγους ασφαλείας των μαθητών/ 
μαθητριών, θα πρέπει ή να φυλάσσεται καθ΄ όλο το εικοσιτετράωρο ή να είναι 
σκεπασμένη. Να δοθούν ξεχωριστές προσφορές ανά κατηγορία ξενοδοχείου, ώστε οι 
τιμές να μπορούν να συγκριθούν και η τελική επιλογή του πρακτορείου να γίνει με 
βάση την κατηγορία, την ποιότητα και την τοποθεσία του καταλύματος καθώς και τις 
λοιπές προσφερόμενες υπηρεσίες ξενοδοχείου και πρακτορείου. 
3. Το ξενοδοχείο να βρίσκεται  σε απόσταση μέχρι δέκα (10) χιλιόμετρα από την 
πόλη της Κέρκυρας.  
4. Δύο λεωφορεία για αποκλειστική χρήση από τους μαθητές του σχολείου μας για τις 
ανάγκες της εκδρομής καθ’ όλη τη διάρκειά της.  
5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, όπως 
ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση, που να καλύπτει τα 
έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.  
6. Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το 
οποίο να βρίσκεται σε ισχύ.  
7. Έγγραφη διαθεσιμότητα των δωματίων του ξενοδοχείου για λογαριασμό του 
Σχολείου μας.  
8. ΦΠΑ – Απόδειξη για κάθε μαθητή 
9. Συνολικό κόστος εκδρομής αλλά και κόστος ανά μαθητή.  
Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να εξασφαλίζονται τα εξής:  

 Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν, ένα ή περισσότερα, πρέπει να 
αναφέρονται ονομαστικά.  

 Κάλυψη κόστους για τους συνοδούς καθηγητές.  

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις 
προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές 



συνθήκες, εκλογές κλπ.) να μετατίθεται σε άλλη ημερομηνία. Σε περίπτωση 
ασθένειας έως τριών μαθητών και με ενημέρωση του γραφείου έως δύο 
ημέρες πριν την αναχώρηση, να μην επιβαρυνθούν οι μαθητές/μαθήτριες το 
αντίτιμο της συμμετοχής τους. 

 Τα λεωφορεία που θα είναι στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις 
τους θα πρέπει να διαθέτουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη 
νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας 
οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, 
πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.).  

 Πραγματοποίηση και τυχόν έκτακτων μετακινήσεων με απόφαση του 
αρχηγού της εκδρομής.  

 Η αποδοχή από το πρακτορείο πληρωμής των εξόδων της εκδρομής με τον 
παρακάτω τρόπο: προκαταβολή 20% κατά την υπογραφή της σύναψης του 
ιδιωτικού συμφωνητικού, το 50% πριν την έναρξη της εκδρομής και το 
υπόλοιπο μετά την επιστροφή από την εκδρομή και εφόσον έχουν τηρηθεί οι 
όροι του ιδιωτικού συμφωνητικού, όπως θα επιβεβαιωθεί από την έκθεση των 
συνοδών καθηγητών.  

 
Η επιλογή του τουριστικού πρακτορείου θα γίνει όχι μόνο με κριτήρια οικονομικά, 
αλλά σε συνδυασμό με την ποιότητα και το είδος των προσφερόμενων παροχών, οι 
οποίες θα διασφαλίζουν την καλύτερη και ασφαλέστερη πραγματοποίηση της 
εκδρομής. Επίσης, θα συνυπολογιστούν και στοιχεία για το τουριστικό πρακτορείο 
που σχετίζονται με την αξιοπιστία του, ενδεχόμενη προηγούμενη καλή συνεργασία με 
το σχολείο μας ή και με άλλα σχολεία αλλά και τη συμπεριφορά των οδηγών και των 
υπαλλήλων του κατά την πραγματοποίηση σχολικών εκδρομών κατά το παρελθόν. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:  
Το οριστικό πρόγραμμα της εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί.  
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